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IZ ZNANOSTI IN PRAKSE

1/2025 letnik CXXVII

V letu 2024 je minilo 20 let od prezgodnje 
smrti dr. Janeza Poklukarja, izjemnega 
človeka, ki je s svojim delom in predanostjo 
pomembno prispeval k razvoju slovenskega 
čebelarstva. Njegova življenjska pot je bila 
posvečena raziskovanju, izobraževanju in 
ohranjanju čebel, kar je pustilo trajen pečat na 
slovenskem čebelarstvu.

Dr. Poklukar je bil ne le strasten čebelar, 
temveč tudi ugleden raziskovalec in zavzet 
promotor slovenskega čebelarstva. Njegovo 
delo je segalo na več področij – od izboljšanja 
tehnologij v čebelarstvu, ohranjanja 
avtohtone kranjske čebele do prizadevanj 
za izobraževanje novih generacij čebelarjev. 
Njegova prizadevanja so pripomogla k večjemu 
razumevanju ključne vloge čebel za naravo 
in človeka, pa tudi k dvigu prepoznavnosti 
Slovenije kot vodilne države na področju 
čebelarstva.

Posebno mesto v njegovem bogatem 
življenju in delu zavzema dogodek Apimondia 
2003, največji svetovni kongres čebelarjev, 
ki je potekal v Ljubljani. Dr. Poklukar je kot 

eden ključnih organizatorjev s svojo vizijo, 
strokovnostjo in predanostjo poskrbel, 

da je ta dogodek postal prelomnica za 
slovensko čebelarstvo. Apimondia 2003 je 
Sloveniji omogočila, da se je postavila ob bok 
vodilnim državam na področju čebelarstva 
in utrdila ugled domovini kranjske čebele. 
Ta dogodek je ne le združil čebelarje s celega 
sveta, temveč je tudi spodbudil pomembne 
razprave o ohranjanju čebel in njihovem 
pomenu za trajnostno prihodnost.

Zame osebno je bil dr. Poklukar še mnogo 
več. Bil je moj mentor, ki mi je s svojo modrostjo, potrpežljivostjo in z neizmerno podporo pokazal pravo pot v svetu 
čebelarstva. Njegova vera vame in njegove spodbude so bile tisto, kar mi je dalo moč in motivacijo, da sem vztrajal, 
se učil in napredoval. Brez njegovega vodenja in navdiha danes zagotovo ne bi bil tukaj, kjer sem.

Njegova zapuščina živi naprej v znanju, ki ga je posredoval, v generacijah čebelarjev, ki jih je navdihnil, in v 
številnih pobudah, ki so bile zasnovane na njegovem delu. Dr. Poklukar je bil glasnik povezanosti med človekom in 
naravo, saj je neomajno verjel, da so čebele ključne za naš obstoj in trajnostni razvoj.

Ob tej obletnici se s hvaležnostjo spominjamo njegovega izjemnega prispevka. Njegovo življenje, čeprav prekratko, 
je bilo bogato z dosežki, ki še danes odmevajo v čebelarskih krogih. Slovensko čebelarstvo je z njim dobilo vizionarja, 
čigar delo je postalo navdih za prihodnje generacije.

Naj nam bo spomin na dr. Janeza Poklukarja opomin, kako dragoceni so znanje, predanost in ljubezen do čebel.   

Dr. Janez Poklukar – vizionar, ki je pustil 
neizbrisen pečat v slovenskem čebelarstvu

dr. Peter Kozmus
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